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VERBALE DEL 13 GIUGNO 2OX4

L'anno 2014, ll giorno 13 del mese di Giugno si ò riunito presso la sua sedc sita in via S. Ciro n.

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione in seduta di prosccuzione del Presiilente Tomasciii

prot. 495509 del0910612074 per trattare gli argomenti di cui all'allegalo O.d.G.

Presiede la Seduta il Presidente Inzerillo, il quale allc ore 10.00 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario il Consigliere Duminuco.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

R-isultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, C'--.lletti, Di Fazir.--, Duminuct-', Ciocalicro, Guare'si.

Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata e Terzo.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta Ia setluta

Il Presidente iuverte I'Od.G. e passa agli atti ispettivi. rrorrirrarrdo corre scrutatoli iConsiglieri Colletti. Di

Fazio e Savoca, il Consiglio approva all'unanimità.

Il Presidente chiede il prelievo delle mozionil45lP e 9821P e il Consiglio lc approva enlrambi.

Si dà lettura della mozione l45lP a firrna del Consigliere Marchese avente acl oggetto: "-Rifacirrento Itratlto

stradale in Via Pecoraino (tratto compreso tra Azienda RAP e di fionte Eutospìn").

Chiedc di intervenire il Consigliere Marchese, per riallacciarsi alla mozione 1+5lP per p()rtarc a conoscenza

il pooo edifìcabile particolare di quanto avvenuto proprio sul manto stradale ancora nori riparattt, tratto dovc

è stata pcrsta una segnaletica erizzontale e che comporterà, inevitabilrncnto, un costo aggiuntivo poichó

quando sarà ripristinato il tratto stradale in questione, si riproporrà il problcrna cli ridisegrtarc la scgnalctica.

In merito a quanto detto dal Consigliere Marchese, il collcga Collctti aflì'rma cltc davanti a questa

osservazione ci si debba vergognare a prescindere se il tratto stradalc in clu'';1iitrìo I'r,,r di competcrtza dcl

Comune o del Consorzio Asi. Anche il Presidentc Inzerillo intervienc su qucsto ltroi.rlcma diccndo chc in

passato sono state redatte molte deiibere che inleressavano questa zona scnza avere poi ttvuto nessun seguilo.

Mentre il Consigliere Sala si dice lavorevole che sia stata adottata questa "segttaletica orizzonfale". altclte stt

un manto stradale t'atiscente, perché è sempre funzionale a prevenire potcnziali rischi di incolumità che

corrono i pedoni.

Alle ore 10.20 entra il Consigliere Vella.

Alle ore 10.25 esce il Consigliere Cardella.

il Consigliere Scarlata prende spunto da questa discussione per ricordare quanto sía inelficierllc

I'Anrministrazione comunale collcerrlente Ia manutenzione del manto straclalc dclla cittlì. limitandosi soitanlo

a "rattoppare" le troppe buche, anzichè programmare e predisporre un piano .li rilacimcnto più cornplcto c

duraluro del manto stradale deila città.

Il Presidente sottolinea che il tratto stradale, compreso tra la Rap e l'1.-.Ltrospi't. Iìrrll è di conlpetettza

dell'Arrministrazione cornuuale. bensì dell'ASl. infatti egli si pone la dotttarttlu cottte tttai sotto realizzate le

strisce pedonali su un manto stradale abbastanza prc'cario.

Il Presidentc suggcriscc al Consiglio di votarc la mozionc per appcllo nominalc ctln il scgucntc csito.
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Colletti: Favorevoie;

Di Fazio: Favorevole;

Duminuco: Contrario;

Giocaliero: Favorevole;

Guaresi: Favtlrcvolc;

Inzerillo: Astcnuto;

Marchese: Favorevole:

Sala: Favorevole;

Savoca: Favorevole;

Scarlata: Favorevole'

Terzo: Favorevole;

Vella: Favorevole.

La mozione n.145lP viene approvata a maggioranza dai presenti consiglicri.

Si dà lettura della mozione 9\2lp a lìrma del Consigliere Giocaliero aveirtc ad oggetto: -.Disinleslazione 
c

deratltzzazione in via in via Amando Diaz (con particolare attenzione al civ. n. lt))" e il Consigliere

Giocaliero la descrive brevemente.

Alle ore 10,45 esce il Consigtiere Guaresi.

Prencie la parola il Consigliere Duminuco, il quale sostiene tli non vrtarc favorevolmenle la sutldetta

mozione, in quanto in questi anni di consiliatura sono state votate svariatc volle questi ;\1ti Ispcttivi, scnzit

ottenere alcun risultato. Pertanto, secondo il Consigliere, bisogncrebbc seglli ; un ilel diverso, al lìne di

solleciiare realmente I'Amnrinistrazione centrale.

Prende la parola il Consigliere Marchese, il quale sostiene di votare lavtrrcvillmente la suclcielta mozionc,

anchc se sarebbe opportuno inserire questi tipi di interventi nel piano anlilarvalc, che si prcsenta lei rnesi

invernali, al fine di garantire ai cittadini un utile servizio.

Alle ore 10,55 entra il Presidente Tomaselli, che assume la Presidenz:ì, e rientra il Consigliere

Cardella.

Il Presidente procede alla votazione della mozione che viene approvirtl I'avorcvolnrente a rnaggitiranza,

tranne il voto contrario del Consigliere Duminuco.

ll Presidente alle ore 11.00 sospende la seduta.



Alle ore 13,30 il Presidente riapre la seduta e risultando presenti, oltre alla sua pcrsona. i Consiglie

e Greco, in mancanza del numero legale, chiude la seduta rli consigrio.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE

rtL. Anl,,n


